

U.A.T. ORAS BECLEAN  
PRIMARIA ORASULUI BECLEAN  
Directia Economica  
Beclean Strada Trandafirilor nr.2  
Nr. 30/10.07.2020

### **ANUNT**

cu privire la Proiectului de hotărâre  
privind aprobarea la nivelul Orasului Beclean a unor facilități și măsuri fiscale în baza  
O.U.G. nr. 69/2020 pentru modificarea și completarea Legii nr. 227/2015 privind Codul  
fiscal, precum și pentru instituirea unor măsuri fiscale

În temeiul prevederilor art. 7 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, se publică spre cunoștință generală faptul că a fost elaborat Proiectul de hotărâre privind aprobarea la nivelul orasului Beclean a unor facilități și măsuri fiscale în baza O.U.G. nr. 69/2020 pentru modificarea și completarea Legii nr. 227/2015 privind Codul fiscal, precum și pentru instituirea unor măsuri fiscale și intenția de a-l supune analizei și aprobării Consiliului local orasului Beclean, în ședința imediat următoare definitivării proiectului..

Orice persoană interesată va putea formula propuneri, sugestii, opinii cu valoare de recomandare privind acest proiect de act normativ. Propunerile, sugestiile sau recomandările se vor formula în scris și se vor depune la Primăria Orasului Beclean, Directia economica, la adresa , str. Trandafirilor nr. 2, până la data 24 iulie 2020 , sau se vor comunica prin fax la nr. 0263-343686 sau prin e-mail, la adresa: [secretariat@primariabeclean.ro](mailto:secretariat@primariabeclean.ro) .

Persoanele sau organizațiile interesate care transmit în scris propuneri, sugestii sau opinii cu privire la proiectul de hotărâre vor specifica articolul sau articolele din proiect la care se referă, menționând data trimiterii și datele de contact ale expeditorului.

Proiectul de hotărâre este afișat pe site-ul Primăriei orasului Beclean, la adresa:<http://primariabeclean.ro/web/informatii-de-interes-public/anunturi-si-comunicate/> și la sediul Primăriei Orasului Beclean, strada Trandafirilor nr.2.

**Primarul orasului Beclean,  
Moldovan Nicolae**

